
6 19 13 7 13.3% 42.2% 28.9% 15.6%

11 27 6 1 24.4% 60.0% 13.3% 2.2%

1 32 12 0 2.2% 71.1% 26.7% 0.0%

1 11 17 16 2.2% 24.4% 37.8% 35.6%

14 13 11 6 31.1% 28.9% 24.4% 13.3%

6 16 11 12 13.3% 35.6% 24.4% 26.7%

8 26 9 2 17.8% 57.8% 20.0% 4.4%

15 27 2 1 33.3% 60.0% 4.4% 2.2%

14 18 12 1 31.1% 40.0% 26.7% 2.2%

17 26 1 1 37.8% 57.8% 2.2% 2.2%

1 25 15 4 2.2% 55.6% 33.3% 8.9%

3 36 6 0 6.7% 80.0% 13.3% 0.0%

32 8 0 5 71.1% 17.8% 0.0% 11.1%

26 14 0 5 57.8% 31.1% 0.0% 11.1%

14 25 4 2 31.1% 55.6% 8.9% 4.4%

5 28 9 3 11.1% 62.2% 20.0% 6.7%

8 28 8 1 17.8% 62.2% 17.8% 2.2%

14 18 4 9 31.1% 40.0% 8.9% 20.0%

7 26 8 4 15.6% 57.8% 17.8% 8.9%

8 23 11 3 17.8% 51.1% 24.4% 6.7%

6 25 10 4 13.3% 55.6% 22.2% 8.9%

10 19 10 6 22.2% 42.2% 22.2% 13.3%

3 14 18 10 6.7% 31.1% 40.0% 22.2%

11 14 17 3 24.4% 31.1% 37.8% 6.7%

14 18 11 2 31.1% 40.0% 24.4% 4.4%

お子さんは部活動や委員会活動等に積極的に参加していますか
　①積極的に参加している②参加している③時々参加している
　④全く参加していない

お子さんの部活動や委員会活動等に理解と協力をしていますか
　①よく理解し協力している②理解し協力している
　③あまり理解・協力ができていない④全く理解・協力していない

連携型中高一貫教育の中身についてご存知ですか
　①よく知っている②概ね知っている③あまり知らない④全く知らない

学校で発行している『潮音台』や各新聞、プリント等の情報をよく読んでいますか
　①よく読んでいる②読んでいる③あまり読んでいない④全く読んでいない

中学生の体験入学や中学校の文化祭等で、本校生徒が中学生と一緒に活動 して
いることをご存知ですか
　①よく知っている②知っている③あまり知らない④全く知らない

本校のＰＴＡ活動などへ参加をしていますか
　①毎回参加している②時々参加している
　③あまり参加していない④全く参加していない

お子さんは学校からの配布物を渡していますか
　①全部渡している②ほとんど渡している③時々渡している
　④全く渡していない

本校の教育活動が地域に貢献していると感じていますか
　①感じている②少し感じている③あまり感じていない
　④全く感じていない

お子さんにスマートフォンや携帯電話の使用の仕方や情報モラルについて話をして
いますか
　①話をすることが多い②時々話をしている③あまり話をしていない
　④全く話をしない

先生と相談しやすい関係にありますか
　①大変相談しやすい②相談しやすい③あまり相談しやすくない
　④相談しにくい

高校の進路指導や進路状況を把握していますか
　①概ね把握している②把握している③あまり把握していない
　④全く把握していない

お子さんは卒業後の進路を見つめ、高校生活を積極的に取り組んでいますか
　①積極的に取り組んでいる②取り組んでいる③あまり取り組んでいない
　④取り組んでいない

重

点

Ⅲ

重

点

Ⅱ

重

点

Ⅰ

お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか
　①大変楽しそう②楽しそう③あまり楽しそうでない④全く楽しそうでない

お子さんは、学校の授業は分かりやすいと話していますか
　①大変わかりやすい②わかりやすい③あまりわかりやすくない
　④全くわかりやすくない

高校の授業参観等に積極的に参加していますか
　①毎回参加している②時々参加している③あまり参加していない
　④全く参加していない

お子さんは家庭でも、Classiを活用していることをご存知ですか
　①知っている②少しは知っている③あまり知らない
　④全く知らない

学校の学習環境の整備はなされていると思いますか
　①大変整備されている②概ね整備されている
　③あまり整備されていない④全く整備されていない

お子さんの遅刻、早退、欠席について学校への連絡をしていますか
　①いつも連絡する②ほとんど連絡する③時々連絡する
　④全く連絡しない

お子さんに、本校の服装規定に基づく頭髪・服装をさせていますか
　①させている②大体させている③あまりさせていない
　④本人に任せている

お子さんにあいさつ、言葉遣い、礼儀・マナーについて話をしていますか
　①いつも話をしている②時々話をしている
　③あまり話をしていない④全く話をしない

お子さんに体験活動やボランティア活動に積極的に参加するように働きかけをして
いますか
　①大いに働きかけをしている②働きかけをしている
　③あまり働きかけていない④全く働きかけていない

・中間評価よりも良い結果である。
少しずつ保護者に浸透しているよ
うに思う。

お子さんの家庭での学習時間はどのくらいですか
　①２時間以上②１時間程度③３０分程度④ほとんどしない

お子さんに資格取得を奨励し積極的に取り組むように働きかけていますか
　①大いに働きかけをしている②働きかけをしている
　③あまり働きかけていない④全く働きかけていない

家庭で､進路について話し合いをする場面を設けていますか
　①数多く話し合っている②時々話し合っている
　③あまり話し合っていない④全く話し合っていない

・おおむね中間評価と同様な評
価となった。
・学習時間が前回よりも短いと
感じている結果になった。進路
決定後の学習のゆるみにつな
がっていると思われる。併せ
て、Classiを活用するケースが
少なくなったことで、家庭での
取り組みも少なくなったのでは
ないかと思われる。
・卒業後の進路を考えたうえ
で、高校生活に積極的に取り組
んでいる姿勢が見える。

本校の教育スローガンや、身につけさせたい４つの力についてご存知ですか
　①知っている③少しは知っている②あまり知らない④全く知らない

・中間評価と同様の結果であっ
た。服装については保護者から
の働きかけが弱くなっているよ
うに感じる。生徒本人任せにす
ることを否定しないが、生徒の
甘い判断にならないよう、卒業
まで注視したい。社会人になっ
ても、インターネットのトラブ
ルに巻き込まれないよう、SNS
の利用については注意させた
い。

・学校からの配布物がきちんと
保護者に届いていないケースも
あるようだ。（中間より悪化）
最後までしっかり指導したい。
・本校の教育活動が地域に貢献
していると感じた保護者が少し
増えた。各部署での地道な取り
組みが功を奏したと思われる。
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